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A SINGLE WORK CENTRE FOR 
MANY TYPES OF MACHINING 
OPERATIONS

Rover K FT can carry out 
various types of machining
operation, including: the 
nesting of small doors and
furniture elements, scoring 
on solid wood, panels
and doors.

18

INCREASING 
MANUFACTURING 
CAPACITY 

The new Roller hold-down unit supports 
the multiple panels machining. Thanks 
to the compact design, the device can be 
automatically positioned inside the oper-
ating group guard without any limit to the 
use of operating groups.

The loop presser supports the machin-
ing of curved and sta cked panels by ap-
plying pressure to the upper surface of 
the panel. 

Biesse boasts extensive experience in the 
machining of brea thable materials arranged 
in overlapping sheets. 

3

www.skylum.co.il
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BX 9006 
Matte Silver

BX 0203 
Champagne

BX 0201 
Gold

BX 7005 
Grey

BX 9007
Wet Asphalt

BX 1035
Nacre

BX 0205
Bronza

BX 9005
Black

BX 0001
Sparking Silver

BX 0005
Black Chalk

BX 0705
Light Blue Metalic

BX 0652
Silver Emerald

10



BX 
White

BX 7033 
Ash-Grey

BX 1201 
Terracotta

BX 5005 
Blue

BX 1015
Ivory

BX 0501
Coral

BX 3009
Brick-red

BX 6010
Green

BX 9002
Peart

BX 2000
Orange

BX 3020
Red

BX 1003
Yellow

11
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אחריות לצבעים לפנלי אלומיניום מרוכבים מתוצרת חברת בילדקס
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BILDEX aluminium composite panels specification 

Structure of Bildex Aluminium Composite Panels:

Value / 

Dimensional deviation of material / Zulässige Maßabweichungen von Blechen

Properties / Physikalisch-mechanische Eigenschaften

Fire behavior /   Brandschutzeigenschaften

Performance properties of coatings / Gebrauchseigenschaften der Beschichtung

Length

Length

Weight of panels

Tensile strength

Elongation

Flexural rigidity

Modulus of flexibility (informative)

Layer adhesion

Bending strain

Thermal expansion (informative)

<14,0

1,6

48

2 x 10 

7,2 — 7,4 7,4 — 7,6 7,8 — 8,0

2 x 10 2,48 x 10 

48

1,6 1,6

70

<14,0 <9,5Combustion heat of the core layer

Fire safety grade of construction materials 

Flammability group

Combustibility group

Smoke-generating group

Toxicity group

Thickness of coatings

*for PVDF and FEVE coatings

Stand tests under normal weather conditions 25 years of protective properties and appearance preservation*

Width

Width

Thickness

Thickness

Variation in plane

kg/m

Thickness of aluminum layers

Coating

Temper of aluminum layer

Unit
Maßeinheit

Panel brand /  Verbundplatten Marke

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

Mpa

mm/m

μm

MJ/kg

G1

KM1 KM1 KM1 

G1 G1

V1 V1 V1

D2

T2 T2 T2

D2 D2

Mpa

Mpa

Mpa

>7 >7

>140

<5

<1,0

0,2

2,0

5,0

0,2

2,0

5,0

0,2

2,0

5,0

44

1220, 1500 1220, 1500 1220, 1500

1200, 60001200, 60001200, 6000

4

0,5     0,020,5     0,020,4     0,02

<1,0 <1,0

>50 >50>50

>7

<5 <5

>85>85

N/mm

AMnH3

PE, HPE, PVDF, FEVE

AMnH3 AMnH3

2

444

Russian aluminium composite panels manufacturer

Russlands Hersteller von Aluminium-Verbundplatten

Verkaufsbüro: 
129 344 Moskau, Eniseyskaya ul., 1

Tel/Fax +7 ( 495) 640 64 40 
E-mail: info@bildex.ru

www.bildex.ru

Bright palette 
of your projects

Eine vielfältige 
Farbauswahl für 
Ihre Projekte

Struktur von BILDEX Aluminium Verbundplatten:

Non-combustible inner layer

Primer

Protective ground coat

Adhesive layer

Paint coating

Protective film

Schwerentflammbare Schicht 

Aluminiumschicht 

Schutzgrund 

Klebeschicht 

Emaille 

Schutzfolie  

Technische Daten von BILDEX Aluminium-Verbundplatten 

Gewicht der Platte 

Zugfestigkeit

Bruchdehnung 

Biegegrenze

Elastitätsmodul (informativ)

Schichtfestigkeit

Zulässige Biegespannung

Brennwert der Innenschicht  

Brandgefahr-Klasse von Baustoffen  

Brandgruppe

Entzündbarkeit - Gruppe

Rauchbildung - Gruppe

Giftigkeit - Gruppe

Dicke der Beschichtung 

Standtests bei normalen Wetterbedingungen  

Linearer Ausdehnungskoeffizient bei 
Temperaturschwankungen ±50 С (informativ)

О

Eigenschaften

Länge

Breite

Dicke

Abweichungen von der Ebene

Länge

Breite

Dicke

Dicke der Aluminiumschicht 

Beschichtung der Platte

Marke der Alu-Legierung 

BDX(F) 4/0,4 BDX(F) 4/0,5 BDX(Fmax) 4/0,5

25 Jahre ohne Verlust von Schutzeigenschaften und Optik*

*für PVDF und FEVE Beschichtungen 

BA
0037

BA
0029

BA
0041

BA
0018

BA
0003

BA
0023

BA
0015

BA
0001

BA
0004

BA
0215

BA
0201

BA
0207
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BILDEX ANODIZING – серия АКП BILDEX с анодированным покрытием. 

Анодирование - это электрохимический процесс, при котором на поверхности алю-

миния создается очень прочный коррозионностойкий поверхностный слой, который 

придает металлу дополнительные декоративные и защитные свойства. 

Анодированные покрытия используются в строительстве уже более 50 лет, на объектах, 

расположенных в самых разных климатических зонах. За столь долгий срок эксплуата-

ции анодированные покрытия зарекомендовали себя только с самой лучшей стороны 

и являются отличным решением для облицовки фасадов зданий.

Гарантированный срок службы анодированного покрытия на АКП BILDEX ANODIZING 

составляет не менее 25 лет.

Компания BILDEX предлагает анодированные покрытия различной цветовой гаммы. В 

случае индивидуальных требований заказчика возможно изготовление АКП BILDEX 

ANODIZING в цветах, отличных от представленных в этом каталоге.

Высокая устойчивость к воздействию ультрафиолетового излучения;

Надежная защита от коррозии;

Анодированный слой неразрывно связан с поверхностью металла, что делает 

невозможным его отслаивание или появление трещин;

Высокие эстетические, декоративные и архитектурно – художественные свойства 

покрытия;

Широкая гамма цветов;

Возможность получения матовой и глянцевой поверхности;

Повышенная устойчивость к царапинам и истиранию, а также граффити.

*Допустимые отклонения, а также физико-технические и противопожарные свойства панелей АКП BILDEX 

ANODIZING в точности соответствуют панелям АКП BILDEX

мм

мм

мкм

мм

1200 - 6000

4

1220, 1500

Анодирование

8

25 лет

Длина

Технические характеристики АКП BILDEX ANODIZING

Толщина

Ширина

Покрытие панели

Толщина анодированного покрытия

Гарантия на покрытие

ЗначениеПараметр* Ед.изм. 

ПРЕИМУЩЕСТВА АНОДНОГО ПОКРЫТИЯ АКП BILDEX ANODIZING

Russian aluminium composite panels manufacturer

Russlands Hersteller von Aluminium-Verbundplatten

Verkaufsbüro: 
129 344 Moskau, Eniseyskaya ul., 1

Tel/Fax +7 ( 495) 640 64 40 
E-mail: info@bildex.ru

www.bildex.ru

Bright palette 
of your projects

Eine vielfältige 
Farbauswahl für 
Ihre Projekte

BA 
0102

BA 
0127

BA 
0126

BA
0044

BA 
0122

BA 
0133

BA 
0101

BA
0209

BA 
0103

BA
0106

BA
0034

BA
0218

15



Blue chameleon  / BC 1700
Tropic chameleon  / BC 1701

Green chameleon  / BC 1705

Gold chameleon  / BC 1704

Strawberry chameleon  / BC 1711

Viburnum chameleon  / BC 1712

Red pearl   / BC 1713

Violet chameleon  / BC 1702

Grey chameleon  / BC 1703

Purple pearl  / BC 1706

/EWIGOL

20 - 80 åä.

*

*В êîëëåêцèè èñïîëьзîваíû ìíîãîñëîéíûå ïîêðûтèя íа îñíîвå фтîðñîäåðæащèх ñìîë.

Blue chameleon  / BC 1700
Tropic chameleon  / BC 1701

Green chameleon  / BC 1705

Gold chameleon  / BC 1704

Strawberry chameleon  / BC 1711

Viburnum chameleon  / BC 1712

Red pearl   / BC 1713

Violet chameleon  / BC 1702

Grey chameleon  / BC 1703

Purple pearl  / BC 1706

/EWIGOL

20 - 80 åä.

*

*В êîëëåêцèè èñïîëьзîваíû ìíîãîñëîéíûå ïîêðûтèя íа îñíîвå фтîðñîäåðæащèх ñìîë.

Blue chameleon  / BC 1700
Tropic chameleon  / BC 1701

Green chameleon  / BC 1705

Gold chameleon  / BC 1704

Strawberry chameleon  / BC 1711

Viburnum chameleon  / BC 1712

Red pearl   / BC 1713

Violet chameleon  / BC 1702

Grey chameleon  / BC 1703

Purple pearl  / BC 1706

/EWIGOL

20 - 80 åä.

*

*В êîëëåêцèè èñïîëьзîваíû ìíîãîñëîéíûå ïîêðûтèя íа îñíîвå фтîðñîäåðæащèх ñìîë.

Blue chameleon  / BC 1700
Tropic chameleon  / BC 1701

Green chameleon  / BC 1705

Gold chameleon  / BC 1704

Strawberry chameleon  / BC 1711

Viburnum chameleon  / BC 1712

Red pearl   / BC 1713

Violet chameleon  / BC 1702

Grey chameleon  / BC 1703

Purple pearl  / BC 1706

/EWIGOL

20 - 80 åä.

*

*В êîëëåêцèè èñïîëьзîваíû ìíîãîñëîéíûå ïîêðûтèя íа îñíîвå фтîðñîäåðæащèх ñìîë.

BILDEX aluminium composite panels specification 

Structure of Bildex Aluminium Composite Panels:

Value / 

Dimensional deviation of material / Zulässige Maßabweichungen von Blechen

Properties / Physikalisch-mechanische Eigenschaften

Fire behavior /   Brandschutzeigenschaften

Performance properties of coatings / Gebrauchseigenschaften der Beschichtung

Length

Length

Weight of panels

Tensile strength

Elongation

Flexural rigidity

Modulus of flexibility (informative)

Layer adhesion

Bending strain

Thermal expansion (informative)

<14,0

1,6

48

2 x 10 

7,2 — 7,4 7,4 — 7,6 7,8 — 8,0

2 x 10 2,48 x 10 

48

1,6 1,6

70

<14,0 <9,5Combustion heat of the core layer

Fire safety grade of construction materials 

Flammability group

Combustibility group

Smoke-generating group

Toxicity group

Thickness of coatings

*for PVDF and FEVE coatings

Stand tests under normal weather conditions 25 years of protective properties and appearance preservation*

Width

Width

Thickness

Thickness

Variation in plane

kg/m

Thickness of aluminum layers

Coating

Temper of aluminum layer

Unit
Maßeinheit

Panel brand /  Verbundplatten Marke

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

Mpa

mm/m

μm

MJ/kg

G1

KM1 KM1 KM1 

G1 G1

V1 V1 V1

D2

T2 T2 T2

D2 D2

Mpa

Mpa

Mpa

>7 >7

>140

<5

<1,0

0,2

2,0

5,0

0,2

2,0

5,0

0,2

2,0

5,0

44

1220, 1500 1220, 1500 1220, 1500

1200, 60001200, 60001200, 6000

4

0,5     0,020,5     0,020,4     0,02

<1,0 <1,0

>50 >50>50

>7

<5 <5

>85>85

N/mm

AMnH3

PE, HPE, PVDF, FEVE

AMnH3 AMnH3

2

444

Russian aluminium composite panels manufacturer

Russlands Hersteller von Aluminium-Verbundplatten

Verkaufsbüro: 
129 344 Moskau, Eniseyskaya ul., 1

Tel/Fax +7 ( 495) 640 64 40 
E-mail: info@bildex.ru

www.bildex.ru

Bright palette 
of your projects

Eine vielfältige 
Farbauswahl für 
Ihre Projekte

Struktur von BILDEX Aluminium Verbundplatten:

Non-combustible inner layer

Primer

Protective ground coat

Adhesive layer

Paint coating

Protective film

Schwerentflammbare Schicht 

Aluminiumschicht 

Schutzgrund 

Klebeschicht 

Emaille 

Schutzfolie  

Technische Daten von BILDEX Aluminium-Verbundplatten 

Gewicht der Platte 

Zugfestigkeit

Bruchdehnung 

Biegegrenze

Elastitätsmodul (informativ)

Schichtfestigkeit

Zulässige Biegespannung

Brennwert der Innenschicht  

Brandgefahr-Klasse von Baustoffen  

Brandgruppe

Entzündbarkeit - Gruppe

Rauchbildung - Gruppe

Giftigkeit - Gruppe

Dicke der Beschichtung 

Standtests bei normalen Wetterbedingungen  

Linearer Ausdehnungskoeffizient bei 
Temperaturschwankungen ±50 С (informativ)

О

Eigenschaften

Länge

Breite

Dicke

Abweichungen von der Ebene

Länge

Breite

Dicke

Dicke der Aluminiumschicht 

Beschichtung der Platte

Marke der Alu-Legierung 

BDX(F) 4/0,4 BDX(F) 4/0,5 BDX(Fmax) 4/0,5

25 Jahre ohne Verlust von Schutzeigenschaften und Optik*

*für PVDF und FEVE Beschichtungen 

BC
1704

BC
1711

BC
1712

EW
1112

EW
9329

EW
1111

BW
1801

BW
1802

BW
1803

BC
1713

EW
9681

BW
1804

16



BILDEX ANODIZING – серия АКП BILDEX с анодированным покрытием. 

Анодирование - это электрохимический процесс, при котором на поверхности алю-

миния создается очень прочный коррозионностойкий поверхностный слой, который 

придает металлу дополнительные декоративные и защитные свойства. 

Анодированные покрытия используются в строительстве уже более 50 лет, на объектах, 

расположенных в самых разных климатических зонах. За столь долгий срок эксплуата-

ции анодированные покрытия зарекомендовали себя только с самой лучшей стороны 

и являются отличным решением для облицовки фасадов зданий.

Гарантированный срок службы анодированного покрытия на АКП BILDEX ANODIZING 

составляет не менее 25 лет.

Компания BILDEX предлагает анодированные покрытия различной цветовой гаммы. В 

случае индивидуальных требований заказчика возможно изготовление АКП BILDEX 

ANODIZING в цветах, отличных от представленных в этом каталоге.

Высокая устойчивость к воздействию ультрафиолетового излучения;

Надежная защита от коррозии;

Анодированный слой неразрывно связан с поверхностью металла, что делает 

невозможным его отслаивание или появление трещин;

Высокие эстетические, декоративные и архитектурно – художественные свойства 

покрытия;

Широкая гамма цветов;

Возможность получения матовой и глянцевой поверхности;

Повышенная устойчивость к царапинам и истиранию, а также граффити.

*Допустимые отклонения, а также физико-технические и противопожарные свойства панелей АКП BILDEX 

ANODIZING в точности соответствуют панелям АКП BILDEX

мм

мм

мкм

мм

1200 - 6000

4

1220, 1500

Анодирование

8

25 лет

Длина

Технические характеристики АКП BILDEX ANODIZING

Толщина

Ширина

Покрытие панели

Толщина анодированного покрытия

Гарантия на покрытие

ЗначениеПараметр* Ед.изм. 

ПРЕИМУЩЕСТВА АНОДНОГО ПОКРЫТИЯ АКП BILDEX ANODIZING

BILDEX ANODIZING – серия АКП BILDEX с анодированным покрытием. 

Анодирование - это электрохимический процесс, при котором на поверхности алю-

миния создается очень прочный коррозионностойкий поверхностный слой, который 

придает металлу дополнительные декоративные и защитные свойства. 

Анодированные покрытия используются в строительстве уже более 50 лет, на объектах, 

расположенных в самых разных климатических зонах. За столь долгий срок эксплуата-

ции анодированные покрытия зарекомендовали себя только с самой лучшей стороны 

и являются отличным решением для облицовки фасадов зданий.

Гарантированный срок службы анодированного покрытия на АКП BILDEX ANODIZING 

составляет не менее 25 лет.

Компания BILDEX предлагает анодированные покрытия различной цветовой гаммы. В 

случае индивидуальных требований заказчика возможно изготовление АКП BILDEX 

ANODIZING в цветах, отличных от представленных в этом каталоге.

Высокая устойчивость к воздействию ультрафиолетового излучения;

Надежная защита от коррозии;

Анодированный слой неразрывно связан с поверхностью металла, что делает 

невозможным его отслаивание или появление трещин;

Высокие эстетические, декоративные и архитектурно – художественные свойства 

покрытия;

Широкая гамма цветов;

Возможность получения матовой и глянцевой поверхности;

Повышенная устойчивость к царапинам и истиранию, а также граффити.

*Допустимые отклонения, а также физико-технические и противопожарные свойства панелей АКП BILDEX 

ANODIZING в точности соответствуют панелям АКП BILDEX

мм

мм

мкм

мм

1200 - 6000

4

1220, 1500

Анодирование

8

25 лет

Длина

Технические характеристики АКП BILDEX ANODIZING

Толщина

Ширина

Покрытие панели

Толщина анодированного покрытия

Гарантия на покрытие

ЗначениеПараметр* Ед.изм. 

ПРЕИМУЩЕСТВА АНОДНОГО ПОКРЫТИЯ АКП BILDEX ANODIZING

BILDEX ANODIZING – серия АКП BILDEX с анодированным покрытием. 

Анодирование - это электрохимический процесс, при котором на поверхности алю-

миния создается очень прочный коррозионностойкий поверхностный слой, который 

придает металлу дополнительные декоративные и защитные свойства. 

Анодированные покрытия используются в строительстве уже более 50 лет, на объектах, 

расположенных в самых разных климатических зонах. За столь долгий срок эксплуата-

ции анодированные покрытия зарекомендовали себя только с самой лучшей стороны 

и являются отличным решением для облицовки фасадов зданий.

Гарантированный срок службы анодированного покрытия на АКП BILDEX ANODIZING 

составляет не менее 25 лет.

Компания BILDEX предлагает анодированные покрытия различной цветовой гаммы. В 

случае индивидуальных требований заказчика возможно изготовление АКП BILDEX 

ANODIZING в цветах, отличных от представленных в этом каталоге.

Высокая устойчивость к воздействию ультрафиолетового излучения;

Надежная защита от коррозии;

Анодированный слой неразрывно связан с поверхностью металла, что делает 

невозможным его отслаивание или появление трещин;

Высокие эстетические, декоративные и архитектурно – художественные свойства 

покрытия;

Широкая гамма цветов;

Возможность получения матовой и глянцевой поверхности;

Повышенная устойчивость к царапинам и истиранию, а также граффити.

*Допустимые отклонения, а также физико-технические и противопожарные свойства панелей АКП BILDEX 

ANODIZING в точности соответствуют панелям АКП BILDEX

мм

мм
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Russian aluminium composite panels manufacturer

Russlands Hersteller von Aluminium-Verbundplatten

Verkaufsbüro: 
129 344 Moskau, Eniseyskaya ul., 1

Tel/Fax +7 ( 495) 640 64 40 
E-mail: info@bildex.ru

www.bildex.ru

Bright palette 
of your projects

Eine vielfältige 
Farbauswahl für 
Ihre Projekte
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בעל תקן אש ישראלי 755    

מגוון רחב של גוונים     

                                                                                       EN-438 מותאם לחיפוי פנים וחוץ

עמיד בפני UV, אין דהייה 

אנטי גראפיטי  

מגוון עוביים ללוחות  

מגוון גדלים של לוחות  

משטח טקסטורה לחיפוי פנים  

אחריות מוצר
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חיפוי מבנים מאלומיניום

office@skylum.co.il | 09-880-390091 .המסגר 20, נתניה ת.ד 13440 | טל. 09-880-3900 | פקס

סקיילום


